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PRODUITS SURGELÉS

PRODUITS RÉFRIGÉRÉS

À propos des recommandations GEMRCN* publiées dans 
ce document : Fréquences recommandées de service des plats pour 
les repas des enfants de plus de 3 ans, des adolescents, des adultes 
et des personnes âgées en cas de portage à domicile. 
Ces fréquences s’appliquent aux menus servis dans toutes les 
structures publiques de restauration (professionnelle, éducative, 
de soins, militaire, carcérale…). Dans le cas d’un internat, analyser 
séparement les déjeuners et les dîners. Recommandations 
pour les portions de 100g.

*GEMRCN : Groupe d’Étude des Marchés Restauration Collective 
et Nutrition

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. 
L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel 
(à l’unité, par pack, etc..).

Tous nos prix sont exprimés HT en euros.

Photos non-contractuelles.

Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété 
de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles. 
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau, 
© Studio Beige.

LAIT ORIGINE FRANCE

ELIGIBLE EGALIM

« Compte tenu du contexte, les produits présents sur ce catalogue 
en raison de conditions d’approvisionnements et de productions 
compliquées, avec peu de visibilité. 
Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer 
la disponibilité des produits souhaités »

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué : 
« * Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter ».

Pour les produits dont le tarif est indiqué : 
« ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture ».
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Lait de coco real thaï
A base de chair de noix de coco 85%. 

244234 - Brique de 1L 
Colis de 12 briques

Marinade 
goût curry
Dosage : 150g par kilo 
de viande. 
Ne pas rajouter de sel. 

25513 - Seau de 3kg

Curry fort
554222 - Flacon de 430g 
Colis de 8 flacons

Emincé de cuisse 
de poulet BBC

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Cuisse de poulet Omega 3 Classe A, 
sans os, sans peau et coupée en émincés

33253 - Sachet de 2,5kg env.  
Colis de 2 sachets

Crème UHT spéciale 
cuisson

18% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

44610 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques

POULET AU CURRY
Plat du

jour
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Fabriquée à partir de lait de 
Normandie. Produit longue 
conservation. Adaptée aux 
températures élevées, conserve 
son homogénéité à la cuisson.

Prêt à l’emploi. Sans additif ni OGM. 
Sans huile de palme. Texture épaisse 
et nappante : adhère sans couler.
Brillance. Stabilité à la cuisson. Longue conservation.

LA FÊTE DES GRANDS-MÈRES
le 2 mars

LA REPRISE DES COURS 
POUR LA ZONE C

le 3 mars 

LA REPRISE DES COURS POUR LA ZONE A
le 10 mars 

 
LE PRINTEMPS ET LA JOURNÉE 

INTERNATIONALE DU BONHEUR
le 20 mars 

 LA JOURNÉE INTERNATIONALE 
DU ZÉRO DÉCHET

le 30 mars

Marinade goût  
curry coco
Dosage : 100g par kilo 
de viande. Ne pas rajouter de sel.

25385 - Seau de 3kg

10€50 **

h.t. le kilo

10€95 **

h.t. le kilo

10€50 **

h.t. le kilo

3€20**

h.t. le litre

5€80 **

h.t. la brique 5€50 **

h.t. le flacon



Galette soja 
& blé tomate basilic 

8646 - Pièce de 100g 
Barquette éco-conçue de 24 pièces 
Colis de 2 barquettes

Comté AOP tranches 
spécial burger

Format carré. 34% de M.G sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

47798 - Sachet de 32 tranches de 
15g (480g) / Colis de 8 sachets

Jambon cru de pays
Origine UE.

168805 - Barquette de 20 tranches 
de 25g / Colis de 5 barquettes

Raclette
Affinage 8 semaines. 26% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

48628 - Barquette de 400g 
(18 tranches) / Colis de 16 barquettes 

Cornichon aigre doux 
en rondelles
Spécial burger : coupe fine et texture ferme.

234928 - Bocal 3/1 
Colis de 2 bocaux 

Sauce burger
238514 - Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons 

Tranche de Reblochon 
AOP

IQF. 25% de M.G. sur prod.fini. 

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

4455 - Barquette de 1kg  
Colis de 8 barquettes - UVC barquette 

Steak haché de poulet 
façon bouchère

ORIGINE FRANCE 

7411 - Pièce de 120g env.  
Sachet de 1,8kg env. / Colis de 2 sachets 
UVC sachet

Bun’s géant sésame
Tranché. 

551319 - Pièce de 85g 
Colis de 30 pièces

Pain géant pour 
hamburger au sésame

58303 - Pièce de 85g 
Colis de 30 pièces 

Steak haché rond façon bouchère
ORIGINE FRANCE

15% M.G. 100% viande bovine issue de muscles entiers. 

     103434 - Pièce de 120g / Colis de 46 pièces
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27068 - Pièce de 100g / Barquette de 16 pièces 
Colis de 2 barquettes

142106 - Pièce de 125g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 3 barquettes

88642 - Pièce de 100g / Colis de 60 pièces 

Cantal AOP
Tranche carrée. 28% de M.G. sur prod fini. 
Prog.lait à l’école: 8

LAIT ORIGINE FRANCE

46093 - Barquette de 28 tranches 
de 25g / Colis de 6 barquettes

Cheeseburger
BOEUF ORIGINE FRANCE
Pain spécial aux graines de sésame accompagné 
d’une préparation hachée cuite de viande de bœuf 
et de protéines de soja, fromage fondu et de sauce. 
Emballage individuel.

111470 - Pièce de 125g 
Colis de 24 pièces

Le rapport P/L > 1 
Contient moins de 
15% de lipides

4 menus
maxi/20

Burger
Montagnard

Prêt à réchauffer

11€65** h.t. le kilo soit 

1€16 **

h.t. la pièce de 100g

1€40 **

h.t. la pièce de 120g

12€95** h.t. le kilo soit 

1€29 **

h.t. la pièce de 100g

1€55 **

h.t. la pièce de 120g

8€20** h.t. le kilo soit 

0€98 **

h.t. la pièce
1€20
h.t. la pièce

 **

0€38
h.t. la pièce

 ** 0€49
h.t. la pièce

 **

11€90
h.t. la barquette

 **

6€50
h.t. la barquette

 **

h.t. le sachet

 **
10€35

8€40
h.t. le bocal

 **

4€10
h.t. la barquette

 **

0€95
h.t. la pièce

 **

3€50
h.t. le flacon

 **

 **
19€00
h.t. le kilo
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 CHOUCROUTE   CHARCUTIERE
Plat du 

jour

 
Saucisse cuite fumée 
qualité supérieure

ORIGINE FRANCE

Boyau naturel, fumée au bois de hêtre 
et présentée en chapelet. 

168468 - Pièce de 125g env.  
Sachet de 12 pièces 
Colis de 4 sachets 

 
Mini saucisse de 
Morteau IGP cuite

ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

39904 - Pièce de 140g / Sachet 
de 12 pièces / Colis de 2 sachets

 
Saucisse de Morteau 
IGP cuite

PORC ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

64508 - Pièce de 350g env. / Sachet 
de 3 pièces / Colis de 5 sachets

 Saucisse de Strasbourg
Origine France et UE.

553352 - Pièce de 50g 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

 Saucisse de Francfort
Origine France et UE.

553353 - Pièce de 50g 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

 Saucisse cuite fumée
 Origine UE. Boyau naturel. 

32058 - Pièce de 70g env. 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 5 sachets 

 
Saucisse petit 
déjeuner pure volaille

Origine UE. 

555821 - Pièce de 25g 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 6 sachets

 
Saucisse petit 
déjeuner fumée cuite

Origine UE. Fumée au bois de hêtre.

112713 - Pièce de 25g 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 6 sachets

 
Knack de Strasbourg 
bœuf/porc

Origine UE. Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

29077 - Pièce de 85g env. 
Barquette de 20 pièces
Colis de 1 barquette

 
Saucisse de Francfort 
orange

Origine UE. Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

29079 - Pièce de 85g env. 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 1 barquette

 
Saucisson à l’ail fumé 
choix pur porc

PORC ORIGINE FRANCE

57874 - Pièce de 1kg 
Colis de 6 pièces

 Jambonneau cuit choix
PORC ORIGINE FRANCE

113793 - Pièce de 480g env. 
Colis de 10 pièces

 Echine fumée cuite
ORIGINE FRANCE
Sans os. 

39133 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 3 pièces

 Poitrine fumée crue n°1
ORIGINE FRANCE

58180 - Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 5 pièces

contient au moins 
70% de viande

4 menus
maxi/20

2€40 **

h.t. la pièce7€50 **

h.t. le kilo

6€20** h.t. le kilo soit 

0€31 **

h.t. env. la pièce

11€50** h.t. le kilo soit 

4€02 **

h.t. la pièce

6€20** h.t. le kilo soit 

0€31 **

h.t. env. la pièce

8€30** h.t. le kilo soit 

0€58 **

h.t. env. la pièce

9€90** h.t. le kilo soit 

0€25 **

h.t. env. la pièce

8€50** h.t. le kilo soit 

0€21 **

h.t. la pièce

6€90** h.t. le kilo soit 

0€59 **

h.t. env. la pièce

6€90** h.t. le kilo soit 

0€59 **

h.t. env. la pièce

7€80 **

h.t. le kilo

9€95 **

h.t. le kilo

8€70 **

h.t. le kilo

5€40 **

h.t. le kilo
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														               CHOUCROUTE DE LA MER
Plat du 

jour

170144 - Fumet de poisson

Clou de girofle
180852 - Flacon de 300g 
Colis de 8 flacons

Baie de genièvre
250359 - Flacon de 320g 
Colis de 8 flacons

 Crevette entière cuite
Penaeus Vannamei. Origine Amérique du Sud 
(Equateur ou Venezuela).

111611 - 40/60 pièces au kilo 
Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes 
UVC boîte

 Moule décoquillée cuite
Mytilus Chilensis. Origine Amérique du Sud. 

118028 - 300/500 pièces au kilo
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet

 
Filet de lieu noir fumé 
façon haddock

Pollachius virens. Origine Ecosse. 

110218 - Pièce de 100/400g 
Colis de 3kg

 
Oignon émincé 
en rondelles

107161 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Echalote
Echalote en cubes 4x4mm.

110387 - Sachet zip de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

 Ciboulette
119279 - Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

 Filet de saumon
Salmo salar. Origine Norvège/Chili. 
Avec peau. Sous-vide.

7356 - Pièce de 0,900/1,3kg 
Colis de 5kg

Contient au moins 70% 
de poisson

4 menus
mini/20

A 
RETROUVER 
PAGE 36

CHOUCROUTE CHARCUTIERE
Plat du 

jour

 Moutarde de Dijon
181387 - Seau de 5kg

Sticket's moutarde
554240 - Boîte de 250 sticket’s de 4g 
Colis de 4 boîtes

 
Kit choucroute 
charcuterie 6 personnes

Assortiment : 2x3 knacks d’Alsace, 2x3 saucisses 
fumées, 2x3 tranches de poitrine fumée, 
2x3 tranches de kassler.

141639 - Barquette 
de 1,44kg (2x720g) 
Colis de 2 barquettes 

 
Kit choucroute garnie 
4/5 personnes

Assortiment : 4 saucisses de Strasbourg,
4 saucisses fumées, 4 kassler,
4 poitrines fumées, 1,2kg de chou.

25915 - Barquette 
de 2,2kg / Colis de 
2 barquettes 

 Choucroute crue
58976 - Seau de 10kg

 
Choucroute 
cuite tradition

Composée de choucroute 87%, bouillon 10% et 
Saindoux 3%.

68347 - Seau de 11kg

 
Pomme parisienne 
précuite

72256 - Sachet de 4kg 
Colis de 4 sachets

Prêt à réchauffer

8€70 **

h.t. le kilo

1€95**

h.t. le kilo

2€25**

h.t. le kilo

1€45**

h.t. le kilo

17€50
h.t. la barquette

 **

9€45 **

h.t. la boîte

1€90**

h.t. le kilo

15€70 **

h.t. le kilo

11€50 **

h.t. le kilo

10€50 **

h.t. le kilo

5€50 **

h.t. le kilo

2€30**

h.t. le kilo

4€60 **

h.t. le kilo

6€50 **

h.t. le kilo

9€80 **

h.t. le flacon
8€50 **

h.t. le flacon
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POISSON À LA PROVENCALE

 
Cubes de colin 
d’Alaska 

Pêche durable. Theragra Chalcogramma. Pêché en 
Océan Pacifique Nord-Est et Nord-Ouest. Cubes et 
pièces de Colin d’Alaska issus de découpe de blocs 
format standard.

7346 - Pièce de 25g env. 
Colis de 5kg

 
Poivrons rouges 
et verts lanières

20300 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

 Ail en cubes
111195 - Sachet zip de 1kg 
Colis de 5 sachets 
UVC sachet

 Dos de colin d’Alaska 

Pêche durable. Theragra chalcogramma. Pêché 
en Océan Pacifique Nord-Ouest ou Nord-Est. IQF. 
Sans peau, sans arête.

9413 - Pièce de 120/140g 
Colis de 5kg

Tomates concassées
Cubes de tomates pelées au goût caractéristique 
de tomate fraîche.

120740 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

Riz long indica
Qualité supérieure.

554600 - Sachet de 5kg

Marinade goût «Provençal»
Herbes de Provence, ail, oignon, tomate et olive.
Dosage : 80g par kg de viande.

25381 - Seau de 3kg Double concentré 
de tomates
184878 - Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

Tomates concassées 
en cubes
183130 - Boîte 3/1/ Colis de 6 boîtes

Plat du 
jour

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Macédoine de 
légumes CE2

IQF.  Mélange de légumes composé de carottes, 
petits pois, haricots, navets, flageolets. 

111650 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Poêlée 4 légumes 
minute® CE2

ORIGINE FRANCE. 
Composée de haricots verts, carottes oranges, 
choux-fleurs et carottes jaunes.

29754 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Jambon cuit 
supérieur DD 
Label Rouge

ORIGINE FRANCE. 

39972 - Pièce de 7,3kg env. 
Colis de 2 pièces

Tarte aux pommes BIO
Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de pommes. Le tout recouvert de tranches 
de pommes et d’un nappage. Diam. 27cm. 

33377 - Pièce de 850g / Prédécoupée x12 / Colis de 6 pièces
UVC pièce

Jambon cuit 
supérieur 
DD HVE

ORIGINE FRANCE. 

28418 - Barquette de 20 tranches de 50g 
Colis de 9 barquettes

Cuisse de poulet 
Label Rouge 
fermier

ORIGINE FRANCE. 

168639 - Pièce de 200/240g 
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

Composez votre menu Egalim

11 

+ ou

R LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Contient au moins 50% 
de légumes et moins de 
10% de lipides.

10 menus
menu/20

Sans conservateur, sans arôme 
artificiel, sans huile de palme. 

10 

5€30** h.t. le kilo soit 

0€13 **

h.t. env. la pièce

5€70** h.t. le kilo soit 

0€74 **

h.t. env. la pièce de 130g

6€50 **

h.t. la boîte

3€90 **

h.t. la boîte

5€50 **

h.t. la boîte

2€70**

h.t. le kilo

4€70 **

h.t. le kilo

1€90**

h.t. le kilo

10€50 **

h.t. le kilo

7,70€ ** h.t. le kilo 
soit la pièce de 220g

3,60€ ** h.t. le kilo

9,35€ ** h.t. la pièce

1,95€ ** h.t. le kilo

11,20€ ** h.t. le kilo

10,80€ ** h.t. le kilo
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la sélection bio

 

Saucisse fraîche
PORC ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

32300 - Pièce de 120g env. / Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

 Œuf entier liquide bio
ORIGINE FRANCE

Saucybio
Origine UE.

400176 - Pièce de 70g env. 
Sachet de 20 pièces
Colis de 12 sachets

 
Brocolis en fleurette 
bio express®

ORIGINE FRANCE

100332 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Haricot vert très fin
ORIGINE FRANCE

8916 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Tortellini ricotta  
e spinaci bio

Pâtes garnies d’épinards et de fromage frais ricotta.

19629 - Colis de 10kg

Tortelloni pomodoro mozzarella bio
Pâtes garnies de fromage mozzarella, purée de tomate, œufs, ricotta, basilic, 
épices et huile d'olive.

2706 - Colis de 10kg

 
Mélange de légumes bio pour poêlée

IQF. Courgettes, carottes juliennes, oignons et pommes de terre, en dés.

108710 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Falafel de pois chiches bio végétal
Composé de pois chiches, semoule de maïs et de blé, épinards, oignons, coriandre, ail, piment, 
curry, paprika, poivre et sel marin. 

3092 -  Pièce de 22g env. / Colis de 3,6kg (163 pièces env.)

 

Rôti filet de porc bio
ORIGINE FRANCE
Sous filet.

553365 - Pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces

- Sans soja 
- Légumineuse de 
France 
- BIO ET VEGAN

46114  - Bidon de 1kg 
Colis de 6 bidons

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

16019 - Bidon de 1kg 
Colis de 6 bidons

Galette de lentilles 
vertes bio végétale

Composée de lentilles vertes, semoule de maïs et 
de blé, sel marin, ail, herbes de Provence, menthe, 
cumin et poivre. 

109858 - Pièce de 90g 
Colis de 40 pièces (3,6kg)

- Sans soja, 
- sans additif, 
sans colorant. 
- BIO ET VEGAN.

5€90 **

h.t. le kilo

4€90 **

h.t. le kilo

2€90**

h.t. le kilo

9€40 **

h.t. le kilo

14€80**

h.t. le kilo

13€90** h.t. le kilo soit 

1€67 **

h.t. env. la pièce

11€20** h.t. le kilo soit 

0€78 **

h.t. env. la pièce

9€30** h.t. le kilo soit 

0€20 **

h.t. env. la pièce

9€50** h.t. le kilo soit 

0€85 **

h.t. env. la pièce

7€20**

h.t. le kilo

7€50 **

h.t. le kilo
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 Rondelé bio nature
30% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

124198 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

 
Faisselle bio

4,5% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école: 7

LAIT ORIGINE FRANCE

173064 - Pot de 100g / Colis de 24 pots

 
Yaourt bio au lait entier 
brassé nature

3.6% de M.G. sur prod.fini - Prog.lait à l’école: 6

LAIT ORIGINE FRANCE

143939 - Seau de 5kg

Camembert bio
21% de M.G. sur prod.fini - Prog. lait à l’école: 8

LAIT ORIGINE FRANCE

41341 - Portion de 31,25g 
Colis de 12x8 portions

Petit Croc’lait bio
Fromage blanc fondu. 30% de M.G. sur prod.fini

144075 - Portion de 16.6g 
Colis de 8x60 portions

Ortolan bio
28% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école: 8

LAIT ORIGINE FRANCE

44649 - Portion de 30g 
Colis de 6x8 portion

Kiri® bio
28.5% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

140637 - Portion de 16.66g / Colis de 6x54 portions

Ortolan bio
28% de M.G. sur prod.fini - Prog.lait à l’école: 8 

LAIT ORIGINE FRANCE

46849 - Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium compris entre 
100 et - de 150mg/portion

4 menus
mini/20

Lait de vache BIO 100% 
français. Des ingrédients 
sélectionnés de qualité. 
SANS colorant, SANS conservateur, 
SANS arôme artificiel. 
Seau 5kg : format vrac 
pour réduire les emballages.
60 portions de 80g. Juste quantité 
pour éviter le gaspillage alimentaire. 
Seau et couvercle recyclables.

Calcium compris entre 
100 et - de 150 mg

4 menus
mini/20

 
Yaourt bio au lait entier aromatisé au citron

Arôme naturel de citron. 3.1% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

53724 - Pot de 125g 
Colis de 12x4 pots

calcium >100mg et 
lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

 
Fromage frais bio aux fruits

Fraise et abricot. 2,6% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

51039 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 

 
Yaourt bio nature au 
sucre de canne au lait 
entier

3,1% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

179430 - Pot de 125g 
Colis de 12x4 pots

100mg et lipides  
<5g /portion 

6 menus
mini/20

0€44 **

h.t. la portion

0€20 **

h.t. la portion

0€38 **

h.t. la portion

3€10**

h.t. la pièce

0€23 **

h.t. la portion

0€45 **

h.t. la portion

0€55 **

h.t. le pot

0€68 **

h.t. le pot

0€31**

h.t. le pot
0€34 **

h.t. le pot

3€40 **

h.t. le kilo
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 Crème dessert bio 
au chocolat 

3,6% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

145191 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

 Crème dessert bio 
à la vanille

3,3% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

145192 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

 Moelleux bio au chocolat
Au chocolat noir à 70% de cacao. Diam. 27cm.

4264 - Pièce de 900g / Prédécoupée x12 / Colis de 8 pièces - UVC pièce

6 repas
mini/20

6 repas
mini/20

Sans conservateur, 
sans arôme artificiel, 
sans huile de palme.

 Roulé au fromage
Pâte feuilletée roulée cuite garnie d’une préparation 
à base de sauce béchamel à l’emmental. Fromage 
sur les extrémités. 

19556 - Pièce de 100g 
Colis de 30 pièces

 

Grande tarte aux 4 
fromages sans entâme 

Pâte brisée garnie d’un appareil aux œufs, crème 
fraîche associée à de l’emmental, mozzarella, 
fromage blanc et fromage râpé.

29806 - Pièce de 1kg 
Colis de 8 pièces

buffet d’entrées

 
Yaourt bio brassé au lait entier 
à la framboise ou à l’abricot mixé

2.9% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

59851 - Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

 
Yaourt bio brassé au lait entier à la fraise mixée

3% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

179435 - Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

calcium >100mg et 
lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

calcium >100mg et 
lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

NOUVEAU

NOUVEAU

 Baguette flammekueche
Viande porc origine UE. 
Demi-baguette précuite garnie d’une préparation de lardons goût fumés, oignons, 
emmental, crème et fromage fondu. Produit toasté sur le dessus.

106728 - Pièce de 160g / Colis de 20 pièces

2 menus
maxi/20

 Jambon cuit supérieur DD torchon
ORIGINE FRANCE

553345 - Pièce de 6,5kg env. / Colis de 2 pièces

Jambon persillé de 
Bourgogne

Origine UE. 
Composé de viande, de gras et couenne de porc, 
persil, vinaigre, ail, vin blanc et échalotes.

162719 - Pièce de 1,8kg env. 
Colis de 2 pièces

Langues de porc cuites en gelée sous vide
Origine UE.

59080 - Pain de 3kg env. / Colis de 3 pains

Purée de pommes/
abricots bio le berger 
des fruits
15134 - Pot de 100g 
Colis de 72 pots

0€34 **

h.t. le pot

0€34 **

h.t. le pot

0€45 **

h.t. le pot

0€45 **

h.t. le pot

13€50** h.t. la pièce soit 

1€13 **

h.t. env. la part de 75g

0€90 **

h.t. la pièce

4€90 **

h.t. la pièce
9€20 **

h.t. le kilo

8€90 **

h.t. le kilo

9€10**

h.t. le kilo

0€36 **

     h.t. le pot

1€40**

h.t. la pièce
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Rosette pur porc
Origine UE.

550047 - Pièce de 2,8kg env. 
Colis de 2 pièces

 

Mayonnaise haute fermeté
103240 - Seau de 4,65kg

Terrine aux deux 
poissons

Préparation à base de chair de saumon, poisson 
blanc (Lieu noir ou Julienne ou Cabillaud), huile de 
colza, surimi, crème fraîche, concentré de tomates, 
sel et aneth. Décors en gelée.

31856 - Pièce de 1.6kg 
Colis de 2 pièces

 Rosette de Lyon
Origine UE.

165365 - Barquette de 500g (2x25tranches) / Colis de 8 barquettes

Pâté croûte restauration 

Porc origine UE. 
Composé de viande de porc, épices et plantes aromatiques.

162752 - Pièce de 23 tranches de 65g env. / Colis de 4 pièces

Terrine océane au saumon
Préparation à base de pulpe de saumon, huile de colza, crème fraîche, concentré de tomate et aneth.

31574 - Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces

Terrine du pêcheur
Composée de poisson blanc, légumes (carottes, petits pois, haricots verts), pulpe d’encornet 
géant et crème fraîche.

551820 - Pièce de 1.6kg / Colis de 2 pièces

Mosaïque de brocolis 
choux-fleurs & jeunes 
carottes 

Composée de fleurettes de brocolis, fleurettes de 
choux-fleurs, jeunes carottes, œufs, farine, ail, 
fenouil et noix de muscade.

554696 - Pièce de 1.6kg 
Colis de 2 pièces

A déguster en entrée 
froide (accompagnée 
d’une salade verte) ou en 
entrée chaude (réchauffée au 
micro ondes, four vapeur…) ou 
en plat principal (accompagnée 
de légumes…). 

Suggestion

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

Jambon sec
ORIGINE FRANCE

Désossé. Séchage 130 jours minimum.

26252 - Pièce de 6kg env. / Colis de 2 pièces

Terrine forestière
Composée de maigre et foie de porc origine 
France, foie de poulet origine UE et de 
champignons sylvestres.

65778 - Pièce de 1,6kg 
Colis de 2 pièces

Terrine de loup de mer aux petits légumes
Préparation à base de poisson, légumes, encornet et loup de mer. 

31658 - Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces

5€95 **

h.t. la barquette

9€95 **

h.t. le kilo

9€90 **

h.t. le kilo

6€70 **

h.t. le kilo

7€30 **

h.t. le kilo

5€95 **

h.t. le kilo

5€50 **

h.t. le kilo

6€20** h.t. le kilo soit 

0€40 **

h.t. env. la tranche

4€80 **

h.t. le kilo

7€30 **

h.t. le kilo
2€95**

h.t. le kilo
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Salade de betterave 
rouge

Composée de betteraves rouges, oignons et 
épices. Le tout relevé d’une sauce vinaigrette.

34546 - Barquette de 1.7kg 
Colis de 2 barquettes

Salade Montbéliarde
Composée de pommes de terre, saucisses de Montbéliard (viande porc origine France), cornichons, et 
d’une sauce mayonnaise.

140998 - Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes

Salade Piémontaise au poulet rôti
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Composée de pommes de terre, légumes (tomates, carottes cuites), poulet rôti cuit, œufs durs et épices. 
Le tout relevé d’une sauce type mayonnaise.

29038 - Barquette de 1.5kg / Colis de 2 barquettes

20 21 

Côté Salade 

Salade du pêcheur
Composée de pommes de terre, thon, tomates, 
huile de colza, maïs, olives, persil et épices. 
Le tout assaisonné d’une sauce vinaigrette à base 
de moutarde. 

161071 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

Mix gouda cheddar 
dés

10x10mm. Mélange de Cheddar rouge (50%)  
et Gouda (50%). 31% de M.G. sur prod. fini

41336 - Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets

Roulé de surimi
Pêche durable. Préparation à base 
de chair de poisson aromatisée au crabe.

Mimolette rouge  
en dés

10x10 mm. 24% de M.G. sur prod. fini.

42393 - Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets

Feta grecque AOP 
mini dés

Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm. 22% de M.G. sur prod.fini

63645 - Barquette de 900g 
Colis de 4 barquettes

Croûton grillé
Sachet de 500g 
Colis de 12 sachets non panachés 

154632 - Nature

Gésiers de poulet 
confits

Origine UE. Confit à la graisse de canard.
Rouleau gradué en portion de 50g.

171321 - Rouleau de 1kg env. 
Colis de 6 rouleaux

Œuf dur écalé
Calibre moins de 53g.

61892 
Alvéole de 3x50 œufs

Œuf dur écalé CEE2
ORIGINE FRANCE

Calibre 43/63. 

21783 - Poche de 50 pièces 
Colis de 3 poches

Issus de poules 
élevées en plein air.

553349 - Pièce de 2kg 
Colis de 3 pièces. 

LIBRE

166875 - Ail

h.t. le kilo

 **7€40

0€42
h.t. la pièce

 **

0€42
h.t. la pièce

 **

6€60
h.t. le kilo

 **6€70
h.t. le kilo

6€80
h.t. le kilo

 **

4€90
h.t. le kilo

 **

5€80
h.t. le kilo

 **

2€50
h.t. le sachet

 **

2€70
h.t. le sachet

 **

9€50
h.t. le kilo

 ** 5€95
h.t. le sachet

 **14€40
h.t. la barquette

 **

 **
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Œuf entier liquide CE2
ORIGINE FRANCE

42587 - Bidon de 2kg 
Colis de 4 bidons

Soufflé au fromage

Œuf entier liquide CEE2
ORIGINE FRANCE

Œufs issus de poules élevées en plein air.

50324 - Bidon de 2kg 
Colis de 6 bidons

Issus de 
poules élevées
en plein air.

Kiri® Professionnel
67774

A 
RETROUVER 
PAGE 36

Omelettine cheddar 
dinde

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Bouchées d’œufs issus de poules élevées en 
plein air, cuites et surgelées en forme de galet 
agrémentées de cheddar et de lardons de dinde.

29524 - Pièce de 65g 
Colis de 56 pièces 

Omelette gastronome fraîche 
ŒUFS ORIGINE FRANCE

Pièce de 90g / Barquette de 10 pièces 
Colis de 6 barquettes non panachés

21878 - Aux champignons
144359 - Aux fines herbes
144253 - Au fromage

Omelette au Reblochon
ŒUFS ORIGINE FRANCE

Omelette fraîche garnie de Reblochon. 

59494 - Pièce de 135g / Barquette 
de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

Omelette végétarienne 
épinard & ricotta

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Omelette fraîche garnie 
d’une sauce à base d’épinard et ricotta.

539 - Pièce de 135g / Barquette 
de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

Omelettine 3 fromages
ŒUFS ORIGINE FRANCE

Bouchées d’œufs issus de poules élevées en plein air, cuites et surgelées 
en forme de galet agrémentées d’emmental, mozzarella et cheddar

29525 - Pièce de 65g / Colis de 56 pièces 

0€86 **

h.t. la pièce

6€30
h.t. le kilo

 **

6€30
h.t. le kilo

 **

0€86 **

h.t. la pièce

1€20**

h.t. la pièce1€20**

h.t. la pièce

1€00**

h.t. la pièce
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poissonscœur de repas

Saumonette tronçonnée
Squalus acanthias. IQF. Pêche durable. Pêchée en Atlantique Nord-Ouest.

7357 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg

Aiguillette de filet 
de colin d’Alaska 
meunière

Pêche durable. 
Filet de colin d’Alaska (80%) Theragra 
chalcogramma. Pêché en Océan Pacifique, sans 
arête enrobé d’une meunière (20%), cuit à cœur.

2966 - Pièce de 28/34g 
Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets  
UVC sachet

 Filet de dorade sébaste
Sébaste mentella. Pêché en océan Atlantique Nord-Est ou Nord-Ouest.

9152 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg

 
Pavé de poisson blanc 
à la Bordelaise

Pêche durable. Portion de colin d’Alaska 
(Theragra Chalcogramma) découpée en bloc, 
sans peau, sans arête, recouverte d’une sauce 
Bordelaise aux herbes. 

7938 - Pièce de 130g 
Colis de 35 pièces

 Fish & chips de colin d’Alaska
Pêche durable. Filet de colin d’Alaska, sans arête, enrobé d’une pâte à beignet, préfrit.

107234 - Pièce de 120/160g / Colis de 6kg

 Beaufilet de hoki pané cuit à cœur
Pêche durable. Portion formée de filets de hoki de Nouvelle Zélande 
ou de Patagonie, sans arête, panée. 

105172 - Pièce de 120g / Colis de 6kg

 Brandade de morue
Une recette savoureuse à base de morue (21%), 
pommes de terre et crème fraîche.

103872 - Barquette de 2kg 
Colis de 3 barquettes - UVC barquette

Paupiette du pêcheur
Enveloppe de poisson reconstituée entourant une mousseline à base de poisson, 
légumes et protéines de soja.

110542 - Pièce de 125g / Colis de 40 pièces

Le rapport P/L > ou = à 
2 - Contient moins de 
70% de poisson

4 menus
maxi/20

107936 - Pièce de 100g / Colis de 5kg

Coulis de tomate Chef®

170321

Steak de morceaux de filet de thon albacore
Thunnus albacares. Pêché en Océan Pacifique centre-ouest. IQF

551926 - Pièce de 120g env. / Colis de 5kg

A 
RETROUVER 
PAGE 36

Petit pané de blé 
& emmental

Préparation à base de protéines végétales 
et fromages, panée, préfrite et cuite.

3088 - Pièce de 40g / 
Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets  
UVC sachet

10€20** h.t. le kilo soit 

1€33 **

h.t. env. la pièce de 130g

7€20** h.t. le kilo soit 

0€94 **

h.t. env. la pièce

8€90** h.t. le kilo soit 

1€25 **

h.t. env. la pièce de 140g

9€80** h.t. le kilo soit 

0€98 **

h.t. env. la pièce de 100g

1€18 **

h.t. env. la pièce de 120g

13€40** h.t. le kilo soit 

0€42 **

h.t. env. la pièce de 31g

8€50** h.t. le kilo soit 

1€11**

h.t. env. la pièce de 130g

3€90 **

h.t. le kilo

6€95** h.t. le kilo soit 

0€87 **

h.t. env. la pièce

9€30** h.t. le kilo soit 

0€37 **

h.t. env. la pièce

9€90** h.t. le kilo soit 

1€19 **

h.t. env. la pièce
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Viandes & Alternatives végétales

Faux-filet semi-paré
ORIGINE FRANCE

49957 - Pièce de 4/5kg / Colis de 4 pièces

Sauté de bœuf 
pour bourguignon

ORIGINE FRANCE
Morceaux issus de la découpe de muscles 
dit «catégorie 1» (collier/basse côte).

553526 - Morceau de 50g env. 
Sachet de 3kg env.

 Boule de bœuf 

BŒUF ORIGINE FRANCE
15% de M.G. Préparation hachée de 70% de viande 
de bœuf VBF et de protéines de soja, assaisonnée.

111675 - Pièce de 30g env. 
Colis de 5kg

 
Egrené 100% végétal 
sans soja

Préparation à base de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, jus concentré de 
betteraves, sirop de sucre caramélisé et vitamines 
B12.

4397 - Colis de 6kg

 

Rôti de bœuf cuit
ORIGINE FRANCE

551873 - Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

 Rôti de veau bas carré
Origine UE. Sans os, sous filet. IQF. 

109295 - Pièce de 2/2.4kg / Colis de 4 pièces - UVC pièce

 
Haché d’agneau 
aux herbes

Origine UE. Viande et gras d'agneau, oignons, 
concentré de tomates et herbes de Provence.

109238 - Pièce de 120g 
Colis de 5kg (42 pièces) 

Jus de veau lié Chef®

170148

Paupiette de veau
Origine UE. Enveloppe de veau entourant une farce composée de viande de bœuf et de viande de dinde, 
oignons, chapelure, sel, épices et aromates. Sans porc et sans ficelle.

111236 - Pièce de 140g / Colis de 5kg 

Sauté de veau
ORIGINE FRANCE
Sans os, issu de la découpe de l’épaule,  
bas carré et nerveux sous noix. 

161588 - Morceau de 60g env.  
Sachet de 3kg env.

A 
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60933 - Pièce de 5,5kg env. / Sachet de 4 pièces

Produit cuit et prêt à 
l’emploi donc idéal en 
liaison différée. La cuisson de 
ce produit a été réalisée à basse 
température pour vous garantir 
une tendreté, une belle couleur 
de la viande et des saveurs 
conservées. Polyvalence 
d’utilisation à chaud ou à froid 
(idéal pour les assiettes anglaises, 
pour les buffets froids...).

Boulette tomate
Spécialité végétale à base de soja, blé et pois 
chiche, à la tomate. 

52285 - Pièce de 12,5g  
Barquette éco-conçue de 160 pièces  
Colis de 2 barquettes

Rapport 
P/L = 3,3

3 menus
maxi/20

Petite veggie fines 
herbes 

Spécialité végétale à base de soja et de blé, 
aromatisée, précuite. 

144617 - Pièce de 36,7g  
Barquette de 90 pièces (3,3kg) 
Colis de 2 barquettes

 Alouette de bœuf sans porc
Origine UE et non UE.
Non ficelée. Enveloppe de viande de bœuf, entourant une farce de viande de dinde, 
de soja et viande de bœuf.

9284 - Pièce de 140g / Colis de 5kg

8€50** h.t. le kilo soit 

0€25 **

h.t. env. la pièce

12€90** h.t. le kilo soit 

0€65 **

h.t. env. la pièce

15€90** h.t. le kilo soit 

0€95 **

h.t. env. la pièce

12€40** h.t. le kilo soit 

0€16 **

h.t. env. la pièce

14€20** h.t. le kilo soit 

0€52 **

h.t. env. la pièce

7€70** h.t. le kilo soit 

0€92 **

h.t. env. la pièce

14€20 **

h.t. le kilo

13€70 **

h.t. le kilo

10€80 **

h.t. le kilo

7€20** h.t. le kilo soit 

1€01 **

h.t. env. la pièce

14€95 **

h.t. le kilo

7€95** h.t. le kilo soit 

1€11**

h.t. env. la pièce
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Rôti de porc échine CE2
ORIGINE FRANCE

Sans os. 

28407 - Pièce de 2,2kg env. 
Colis de 6 pièces

Rôti de porc échine
ORIGINE FRANCE

Echine fraîche désossée, dégraissée 
sans croquant puis ficelée.

65901 - Pièce de 2,5kg env. 
Colis de 6 pièces

Phase
64249 

Cannelloni à la bolognaise
BŒUF ORIGINE FRANCE.
Cannelloni farci de viande de bœuf et recouvert de sauce tomate. 

158140 - Barquette de 2,5kg (10 portions) / Colis de 1 barquette

Le rapport P/L <12 menus
maxi/20

Sauté de porc épaule
ORIGINE FRANCE

141015 - Morceau de 60g env. / Sachet de 2kg env.

A 
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 Chou farci cuit restauration
LEGUME, VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE.
Feuilles de choux blanchies, garnies d’une préparation à base de viande de bœuf et 
volaille assaisonnée, cuites.

9023 - Pièce de 160g / Colis de 6,4kg (40 pièces)

 Potatoes burger 

Viande origine UE. Assemblage de deux galettes 
de pommes de terre avec une préparation de 
viande bovine et de protéines de soja cuite, 
d’une sauce type ketchup et de fromage fondu. 

105423 - Pièce de 170g 
Colis de 6,8kg (40 pièces) 

 
Lasagne à la provençale, 
sauce crème & emmental

L’alternance de pâtes fraîches et de légumes 
cuisinés à la provençale, le tout surmonté 
d’une sauce crème et gratinée à l’emmental. 

1025 - Barquette de 2kg 
Colis de 3 barquettes - UVC barquette

4 menus
maxi/20

A réchauffer sans 
décongélation au four à 
150°C pendant 30 min.

 Crousti’fromage emmental
14% de M.G. Pané de fromage à l’emmental et mozzarella.

3378 - Pièce de 100g / Colis de 60 pièces

Une panure croustillante 
et une garniture moelleuse

 

Cervelas obernois
Origine UE. Cervelas sans boyau entaillés garnis 
d’emmental et entourés d’une tranche de poitrine 
fumée sans couenne. 

110473 - Pièce de 140g 
Colis de 40 pièces 

Noix de joue de porc 
confite

Origine UE. Confite à la graisse de canard.

36923 - Morceau de 70g env.  
Sachet de 2kg env. 
Colis de 2 sachets

 Palette à la diable
Origine UE. Epaule de porc saumurée accompagnée d’une sauce à la moutarde. 
Cuite sous-vide. Produit transformé en France.

111462 - Forme rôti de 3kg env. / Colis de 2 pièces - UVC pièce 

4 menus
maxi/20

 Palette à la provençale
Origine UE. Epaule de porc saumurée 
accompagnée d’une sauce provençale. 
Cuite sous-vide. Produit transformé en France.

111250 - Forme rôti de 3kg env.  
Colis de 2 pièces - UVC pièce

4 menus
maxi/20

7€95 **

h.t. le kilo

10€20** h.t. le kilo soit 

1€43 **

h.t. env. la pièce

7€50 **

h.t. le kilo

5€95 **

h.t. le kilo

11€30**

h.t. le kilo

7€50 **

h.t. le kilo

7€50 **

h.t. le kilo

8€30** h.t. le kilo soit 

0€50 **

h.t. env. la pièce

6€40** h.t. le kilo soit 

1€60 **

h.t. env. la portion de 250g

9€35** h.t. le kilo soit 

0€93 **

h.t. env. la pièce

6€95** h.t. le kilo soit 

1€18 **

h.t. env. la pièce

7€90** h.t. le kilo soit 

1€26 **

h.t. env. la pièce
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Bouillon de 
volaille Maggi®
170328

Cuisse de canette
ORIGINE FRANCE

Avec peau. 

160280 - Pièce de 160/200g / Sachet de 15 pièces / Colis de 2 sachets

Cuisse de poulet façon 
araignée

ORIGINE FRANCE

Sans os - Avec peau

26454 - Pièce de 215/225g  
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

 Emincé de cuisse de poulet BBC
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Cuisse de poulet Omega 3 Classe A, sans os, sans peau et coupée en émincés

33253 - Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets 

Crispy tender de filet 
de poulet cuit

Origine UE. Fabriqué en France. 
Filet de poulet (100%) traité en salaison, formé, 
enrobé d’une panure à base de corn flakes, 
frit puis cuit.

9175 - Pièce de 40g env. 
Colis de 5kg

Volailles & Alternatives végétales

Sauté de canard
ORIGINE FRANCE

Sans os, avec peau.

119336 - Morceau de 50/80g 
Sachet de 2,5kg env. 
Colis de 2 sachets

A 
RETROUVER 
PAGE 36

Emincé de cuisse de 
poulet cru mariné à 
la basquaise

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Emincé de viande rouge de poulet 83%, 
mariné dans une sauce à la basquaise 17%.

48610 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets

 Pané de poulet 
carbonara

VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Préparation de viande de volaille traitée en 
salaison, fourrée avec garniture fromage, 
jambon de dinde panée et cuite.

551097 - Pièce de 125g / Barquette 
de 8 pièces / Colis de 4 barquettes

 Pilon de poulet rôti tex mex
 IQF. Origine UE. Pilon de poulet traité en salaison (83%) et épices. 

29665 - Colis de 5kg

 Chunk de poulet croustillant
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

IQF. Morceaux de filets de poulet traités en salaison 75%, panés 25%, frits et cuits.

105884 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Filet de poulet grillé 
sans peau «premium»

Origine UE.

166158 - Pièce de 120g env.  
Sachet de 8 pièces / 
Colis de 8 sachets

9€90 **

h.t. le kilo

9€90** h.t. le kilo soit 

1€24 **

h.t. env. la pièce

8€70 **

h.t. le kilo

10€90** h.t. le kilo soit 

1€31 **

h.t. env. la pièce

10€95 **

h.t. le kilo

10€90 **

h.t. le kilo

10€95** h.t. le kilo soit 

0€71 **

h.t. env. la pièce de 65g

8€80** h.t. le kilo soit 

1€58 **

h.t. env. la pièce de 180g

8€90** h.t. le kilo soit 

1€96 **

h.t. la pièce de 220g

9€50** h.t. le kilo soit 

0€38 **

h.t. env. la pièce
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Jambonnette de poulet confite
Origine UE. Confite à la graisse de canard. 

554826 - Pièce de 70/90g net égouttée / Sachet de 20 pièces / Colis de 2 sachets

Poitrine de dinde cuite
Origine UE. 100% filet double de dinde, cuit et traité en salaison. 

118037 - Pièce de 2,3kg env. / Colis de 2 pièces

Jambonnette de poulet confite
Origine UE. Confite à la graisse de canard. 

554826 - Pièce de 70/90g net égouttée / Sachet de 20 pièces / Colis de 2 sachets

 Escalope de dinde 
Label Rouge fermière 
IGP

ORIGINE FRANCE

121062 - Pièce de 110/130g / Sachet 
de 10 pièces / Colis de 5 sachets

 Escalope de dinde 
à la viennoise

Volaille origine UE. Filets de dinde reconstitués 
saumurés, panés à la viennoise, frits et cuits.

111233 - Pièce de 125g 
Colis de 5kg (40 pièces)

 Fingers aux 3 graines
Spécialité végétale panée à base de blé et de soja, aux 3 graines (tournesol, lin brun, pavot bleu), 
préfrite et précuite.

109741 - Pièce de 25g env. / Barquette éco-conçue de 1,5kg 
Colis de 2 barquettes

Riche en protéines 
végétales. Source de fibres. ; 
ENGAGEMENT : 
Fabrication Française.
Filière garantie soja sans OGM.

Jambonnette de dinde 
confite

DINDE ORIGINE FRANCE

Pilon de dinde confit à la graisse de canard 
avec os et peau. 

118270 - Pièce de 240g env. 
Sachet de 6 pièces / Colis de 2 sachets

Lamelle de kebab de 
volaille grillée sans 
phosphate

Origine UE. Coupée aux couteaux. 

8926 - Sachet de 850g 
Colis de 12 sachets - UVC sachet

Libre*

Boulette de volaille kefta
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Préparation de viande de volaille, protéines végétales, oignons, plantes aromatiques et épices.

702 - Pièce de 30g / Colis de 5kg

 Galette de quinoa 
à la provençale

Préparation à base de quinoa, lentilles corail, 
boulgour, tomate double concentré, oignons, 
poivrons jaunes et rouges, huile de colza, basilic, 
thym et sel. 

104158 - Pièce de 100g 
Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet

Paupiette de dinde 
sans porc

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Paupiette bouchère constituée d’une escalope 
de dinde tranchée dans le filet et d’une farce 
moelleuse de volaille. Sans ficelle.

23640 - Pièce de 130/150g 
Barquette de 10 pièces 
Colis de 4 barquettes

Pané de blé fromage épinards
Composé de protéines végétales (14.5%), fromage et épinards, pané et cuit. 

104171 - Pièce de 100g / Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets

6€80 **

h.t. le kilo

9€95 **

h.t. le kilo

10€50** h.t. le kilo soit 

1€47 **

h.t. env. la pièce de 140g

8€50** h.t. le kilo soit 

0€85 **

h.t. env. la pièce

12€90** h.t. le kilo soit 

0€32 **

h.t. env. la pièce

7€80 **

h.t. le kilo

8€25**

h.t. le sachet

5€95** h.t. le kilo soit 

0€18 **

h.t. env. la pièce

8€35** h.t. le kilo soit 

0€83 **

h.t. env. la pièce

13€95** h.t. le kilo soit 

1€67 **

h.t. env. la pièce de 120g

7€20** h.t. le kilo soit 

0€90 **

h.t. env. la pièce
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Garnitures & Accompagnements

 Ravioli au fromage à raclette
Pâtes précuites garnies de pommes de terre, fromage à raclette, œufs, crème et épices. 

770 - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

 Tortelloni au Gruyère AOP
Pâtes précuites garnies de Gruyère AOP et ricotta. 

173633 - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

3 menus
maxi/20

Tagliatelle nature
161287 - Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets 

 Wedges avec peau aromatisées aux épices
110707 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

4 menus
mini/20

 
Pommes cubes 
croustillantes 
aromatisées

116661 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 Gratin dauphinois
Pommes de terre préfrites, crème fraîche 8.5% et 
spécialité fromagère fondue.

109047 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Contient plus 
de 50% de légumes 

10 menus
/20

 Purée de patates douces 

100% légumes. Patates douces réduites en purée. 

1005 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

Plus qu’une simple purée, 
faites-en la base de votre 
créativité en réinventant vos 
recettes et en retravaillant la purée 
en crumble, flan, tarte ou smoothie... 
La patate douce apportera une 
touche de sucré à tous vos plats.

 Poêlée campagnarde minute®

Mélange de légumes : haricots verts, haricots beurre, aubergines, carottes et oignons.

110611 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Poêlée rustique minute®

Mélange de légumes : carottes, haricots verts, pommes de terre en cubes préfrites et oignons préfrits. 

114509 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

R

R

Contient au moins 
50% de légumes et 
moins de 10% de lipides 

10 menus
mini/20

 
Duo de courgettes 
jaunes et vertes 
minute® 

Courgettes vertes et jaunes coupées en rondelles.

110840 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Contient au moins 
50% de légumes et 
moins de 10% de lipides 

10 menus
mini/20

5€00 **

h.t. le kilo

4€10**

h.t. le kilo

9€60 **

h.t. le kilo

9€60 **

h.t. le kilo

3€40 **

h.t. le sachet

2€40 **

h.t. le kilo

2€40 **

h.t. le kilo

6€65 **

h.t. le kilo

7€70**

h.t. le kilo

3€80 **

h.t. le kilo
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Aides culinaires salées

Sojasun cuisine
 15% de M.G.

8816 - Brique de 1L 
Colis de 8 briques

 Fumet de poisson Chef®

170144 - Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes

A utiliser chaud ou froid 
pour des préparations sucrées
ou salées. Préparations 
chaudes : à la casserole, à la 
poêle, au four ou au micro-onde.

Phase
64249 - Bidon de 3,7L
Colis de 3 bidons 

-  A utiliser comme un beurre clarifié 
-  Avec un arôme naturel de beurre 
- Convient aux végétariens 
- Haute résistance à la chaleur : réutilisable 
- N’éclabousse pas 
- Sans arachide.

Kiri® Professionnel
33,5% de M.G.sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

67774 - Bloc de 1kg 
Colis de 12 blocs 

Un goût franc et puissant 
de chair de poisson blanc. 
Recette contenant l’un des 
plus forts taux de poisson du marché 
en déshydraté : 22,9% de poissons.

Jus de veau lié Chef®

170148 - Boîte de 1,2kg 
Colis de 6 boîtes

Bouillon de volaille 
Maggi®
170328 - Boîte de 1,4kg 
Colis de 6 boîtes

Coulis de tomate Chef®

170321 - Boîte de 2,5kg 
Colis de 6 boîtes

crèmerie & fromages

UNE DÉMARCHE RESPECTUEUSE 
DE L’ENVIRONNEMENT
Le secret de la richesse des produits de la Fromagerie Réo provient de la qualité 
du lait. Nous le collectons auprès de producteurs situés dans un rayon de 30km 
autour du site de production.Une dizaine de producteurs Réo sont certifiés Haute 
Valeur Environnementale (HVE) de niveau 3. 
Ce label permet de valoriser leurs pratiques agricoles respectant les critères de 
préservation de l’environnement : 
	 - protection de la biodiversité
	 - gestion des ressources en eau
	 - une nutrition et une protection raisonnées des cultures.
Le niveau 3 est le plus exigeant. Il valorise les exploitations présentant un haut 
niveau de biodiversité et une faible dépendance aux intrants.

Camembert traditionnel HVE sans boîte
Moulé à la louche à la main. 22% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

144382 - Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

UN CAMEMBERT TRADITIONNEL 
MOULÉ À LA MAIN
Notre camembert est fabriqué selon le même cahier des charges 
que le Camembert de Normandie AOP  (Appellation d’Origine 
Protégée) :
- un lait collecté en Normandie,
- des vaches principalement de race normande,
- un moulage manuel à la louche à raison de 5 passages 
espacés de 45 minutes.
Seul le traitement du lait change.
> Sa fabrication traditionnelle le distingue des produits plus 
industriels.

25€80 **

h.t. la boîte
15€60 **

h.t. la boîte

16€50 **

h.t. la boîte

3€70 **

h.t. le litre

5€40 **

h.t. le litre

14€40 **

h.t. le bloc

25€70 **

h.t. la boîte

2€80**

h.t. la pièce
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Comté AOP 1/12
Affinage 4 mois minimum. 34% de M.G. sur prod. fini.
Prog Lait à l’école : 8 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

50894 - Pièce de 3,5kg env. 
Colis de 4 pièces 

Bleu d’Auvergne «Fleur de Pré»
28% de M.G. sur prod. fini - Prog.lait à l’école : 8 
LAIT ORIGINE FRANCE

113628 - Demi-pièce de 1,25kg env. / Colis de 4 pièces 

Reblochon de Savoie AOP
28% de M.G. minimum sur prod.fini - Prog. lait à l’école : 8 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

118077 - Pièce de 450/550g / Colis de 12 pièces (Selon disponibilité)

Epoisses AOP affiné au Marc de Bourgogne 
«Fleur de Pré»

24% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

200006 - Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

Cantal AOP
28% de M.G. sur prod. fini. - Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

53527 - Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes 

Maroilles AOP Fauquet®

26% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

57525 - Pièce de 750g 
Colis de 8 pièces

Fourme d’Ambert AOP
29% de M.G. sur prod.fini - Prog. lait à l’école: 8

LAIT ORIGINE FRANCE

60340 - Portion de 30g / Colis de 100 portions

Saint-Nectaire AOP
Prétranché, reconstitué. 28% de M.G. sur prod.fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

100072 - Barquette de 60 portions de 30g / Colis de 2 barquettes

38 
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N DE ORIGEN PRO
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IDA •

Calcium > 
ou = à 150mg/portion

8 menus
mini/20

39 

 Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium supérieur ou 
égal à 150mg/portion

8 menus
mini/20

 • D
EN

O
M

IN
AC

IÓ
N DE ORIGEN PRO

TEG
IDA •

Tomme Savoie IGP
29% de M.G. sur prod. fini. - Prog.lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

143352 - Portion de 30g / Colis de 100 portions

 Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

 Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

9€70 **

  h.t. le kilo

11€95**

h.t. la pièce

0€48 **

h.t. la portion

0€48 **

h.t. la portion

0€55 **

h.t. la portion

0€61**

h.t. la portion

6€40 **

h.t. la pièce

15€90 **

h.t. le kilo

14€70 **

h.t. le kilo
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Bûche de chèvre
23% de M.G. sur prod. fini 

337 - Pièce de 1kg / Colis de 2 pièces

Bresse Bleu
31% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

64520 - Pièce de 500g / Colis de 10 pièces

Ortolan
28% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

112343 - Pièce de 250g
Colis de 12 pièces

Saint Albray®

26% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

66765 - Pièce de 2,1kg env. 
Colis de 2 pièces

Mont Cadi forme brique
Croûte noire. 25% de M.G. sur prod.fini 

66077 - Pièce de 2,7kg env. 
Colis de 4 pièces

Providence de la Trappe de Bricquebec
23% de M.G. sur prod.fini. Affiné en cave environ 4 semaines.

LAIT ORIGINE FRANCE

66003 - Pièce de 1,86kg env. / Colis de 4 pièces

La Belle Tomme de Cadi
28% de M.G. sur prod. fini.

40447 -  Pièce de 2,5kg env. 
Colis de 2 pièces

Bûche du Pilat
Forme brique doux. 21% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

66045 - Pièce de 1kg / Colis de 1 pièce

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Savaron «Le Jeangouloux»
24% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

100169 - Pièce de 1,8kg env. / Colis de 6 pièces 

Le Montagnard des Vosges
28% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

64527 - Pièce de 500g env. / Colis de 2 pièces 

> ou = à 150mg/portion
8 menus
mini/20

La Trappe de Bricquebec est un fromage 
à pâte pressée non cuite, fabriqué à partir 
de lait de vache. Il est produit en 
Normandie par la coopérative de Valognes, 
avec du lait collecté dans les environs. 
Ce fromage est affiné en cave pendant environ 
4 semaines. À la dégustation, la Trappe de 
Bricquebec révèle une saveur douce et 
agréable. 

Calcium compris entre 
100 et - de 150 mg/
portion

4 menus
mini/20

Les maîtres fromagers du 
Tholy ont à coeur de 
sublimer le lait à la base de 
la fabrication du Montagnard. C’est 
à plus de 600 mètres d’altitude que 
se fait la collecte du lait ainsi que la 
fabrication du fromage. L’alimentation 
des vaches provient en grande partie 
des montagnes vosgiennes. Lavé, 
brossé et retourné, le Montagnard des 
Vosges revêtira progressivement au 
cours de son affinage une jolie robe 
orangée.

Galet de la Loire
29,2% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

64525 - Pièce de 260g
Colis de 6 pièces

3€35 **

h.t. la pièce

13€10 **

h.t. le kilo

10€70 **

h.t. le kilo

6€95 **

h.t. la pièce

2€85**

h.t. la pièce

8€90 **

h.t. le kilo

7€20**

h.t. la pièce

17€50**

h.t. le kilo

12€70**

h.t. le kilo
10€10**

h.t. le kilo

13€10**

h.t. le kilo
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Fromage fondu Le Carré
Enrichi en calcium et vitamine D. 21% de M.G. sur prod.fini 

57140 - Portion de 17,5g / Colis de 8x60 portions

Mini Roitelet®

29% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

67944 - Portion de 30g / Colis de 90 portions
 

 Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 150mg/
portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 150mg/
portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 150mg/
portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 150mg/
portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

Rondelé nature à 
la fleur de sel de 
Camargue

33% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

67870 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

Rondelé poivre noir
34% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

64051 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

Rondelé Bleu d'Aveyron
32% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

60684 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

Rondelé ail de Garonne 
& fines herbes

32% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

67871 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

Rondelé noix de 
Dordogne

28% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

67872 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

Sociéte Crème
Fromage de brebis. 22% de M.G. sur prod. fini

67937 - Portion de 20g / Colis de 12x36 portions

Saint Agur®

33% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

67960 - Portion de 25g / Colis de  2x48 portions

Tartare® noix calcium  
et vitamine D

22,3% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

52993 - Portion de 16g 
Colis de 12x12 portions

Mini Leerdammer®

27% de M.G. sur prod. fini 

144936 - Portion de 20g
Colis de 160 portions

Fraidou nature
22% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

145148 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

P’tit Louis® Tartines
Enrichi en Calcium et Vitamine D. 21,4% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

52994 - Portion de 16g / Colis de 12x12 portions 

169mg de calcium 
par portion 

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium < à 100mg /
portionLibre

Calcium > ou = à 150mg/
portion 

8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 150mg/
portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou =  
à 150mg /portion

8 menus
mini/20

0€24 **

h.t. la portion

0€20 **

h.t. la portion

0€24 **

h.t. la portion

0€46 **

h.t. la portion

0€24 **

h.t. la portion

0€24 **

h.t. la portion

0€24 **

h.t. la portion

0€43 **

h.t. la portion

0€24 **

h.t. la portion

0€31**

h.t. la portion

0€19**

h.t. la portion

0€23 **

h.t. la portion

0€62 **

h.t. la portion
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Mini Cabrette
Fromage 100% chèvre. 8,6% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

61110 - Portion de 20g / Colis de 4x36 portions

Calcium > ou 
= à 150mg /portion

8 menus
mini/20

Boursin® tartine ail et fines herbes
22% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

176946 - Portion de 16,66g / Colis de 6x54 portions

L’Ortolan Mini
28% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

44648 - Portion de 30g 
Colis de 6x8 portions

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium compris entre 
100 mg et - de 150mg /
portion

4 menus
mini/20

Philadelphia nature
21,5% de M.G. sur prod. fini 

46609 - Portion de 16,67g 
Colis de 4x60 portions 

Boursin® ail & fines 
herbes

39% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

67987 - Portion de 16g 
Colis de 8x30 portions

Calcium < 
à 100mg /portion

LibreCalcium > ou 
= à 150mg/portion

8 menus
mini/20

La Vache qui rit® mini-coupelle
20% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

67884 - Portion de 20g / Colis de 60 portions

GEMRCN

8/20

GEMRCN

4/20

GEMRCN

4/20
> ou =à  150 mg

calcium/portion

100-150 mg
calcium/portion

100-150 mg
calcium/portion

UNE AVENTURE À UNE AVENTURE À 
CHAQUE BOUCHÉECHAQUE BOUCHÉE

BEL - société anonyme au capital de 8 012 506,30 euros, dont le siège social est situé 2 Allée de Longchamp – 92150 Suresnes- France,  
immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Nanterre sous le numéro Siren 542 088 067

67930

MINI BABYBEL®  
À L’EMMENTAL 25% M.G. 
sur prod.fini

Pièce de 20g 
Colis de 3x96 portions

0,38€ h.t. la portion

144690

MINI BABYBEL® ROUGE 
23% M.G. sur prod.fini

Pièce de 20g 
Colis de 3x96 portions

0,345€ h.t. la portion

331

MINI BABYBEL® BIO 
23% M.G. sur prod.fini 
Le fromage unique à la coque 
rouge avec 98% de lait bio.

Pièce de 20g 
Colis de 3x96 portions

0,395€ h.t. la portion

0€23 **

h.t. la portion

0€27**

h.t. la portion

0€29 **

h.t. la portion

0€325 **

h.t. la portion

0€35 **

h.t. la portion

0€23 **

h.t. la portion
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Brie
33% de M.G.sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

60405 - Portion de 30g / Colis de 100 portions

Calcium compris entre 
100mg et - de 150mg/
portion

4 menus
mini/20

Calcium compris entre 
100 et - de 150mg/
portion

4 menus
mini/20

Le Brin d’Affinois
Original, au bon goût fruité. 
24% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

67761 - Portion de 25g 
Colis de 40 portions

Mini Pavé d’Affinois
Une recette originale, douce et fondante. 
31% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

67762 - Portion de 30g 
Colis de 40 portions

Mini bûche P’tit Soignon
Fromage de chèvre. 23% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

67992 - Portion de 25g / Colis de 50 portions

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium compris entre 
100 et - de 150mg/portion

4 menus
mini/20

Mini Pavé d’Affinois 
brebis

Délicatement typé. 25% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

67954 - Portion de 25g 
Colis de 40 portions

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

P’tit Cabray à tartiner frais
12% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

67772 - Portion de 20g / Colis de 15x6 portions

ultra frais
Fromage frais 

7,8% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

60059 - Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

Fromage frais sucré
7,2% de M.G. sur prod. fini 

60093 - Pot de 100g 
Colis de 48 pots

Fromage frais sucré 
aux fruits

Arômes naturels d’abricots, fraises et framboises. 
Enrichi en calcium et en vitamine D. 
6.9% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

40829 - Pot de 60g 
Colis de 8x6 pots

Skyr nature
0% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

143532 - Pot de 150g 
Colis de 12 pots

Skyr myrtille
0% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

143533 - Pot de 150g 
Colis de 12 pots 

Skyr vanille
0% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

143534 - Pot de 150g 
Colis de 12 pots

Fromage frais aux fruits
 Fraise, abricot, pêche, framboise. 2% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

60089 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

Libre*

Calcium >100mg 
et lipides <5g /portion

6 menus
mini/20

0€44 **

   h.t. la portion

0€46 **

   h.t. la portion

0€51**

h.t. la portion

0€52 **

h.t. la portion

0€52 **

h.t. la portion

0€25 **

h.t. la portion

0€35 **

h.t. le pot

0€39 **

h.t. le pot

0€26 **

h.t. le pot

0€44 **

h.t. le pot

0€98 **

h.t. le pot

1€10 **

      h.t. le pot

1€10**

      h.t. le pot



48 49 

L A
I T

CRÈME

LIVRAISON DE LA GRATUITE À PARTIR DE LA SEMAINE 13

L’offre continue 

jusqu’au 31 mars 

2025

DANY 
Chocolat

DANONINO
Maxi

Pot de 100g
Colis de 6x4 pots
40631 Chocolat

Fromage blanc sucré, aux fruits, 
aromatisé, enrichi en calcium et 
en vitamine D
Pot de 100g
Colis de 4x6 pots
46586 Parfum panaché : 
saveurs fraise, framboise, abricot 

GERVITA
Pot de 100g
Colis de 4x4 pots non panachés
64720 Nature

64816 Fraise

ACTIVIA 
Fruits Panaché
Lait fermenté sucré au bifidus 
(Abricot, Mangue, Fraise, Kiwi)
Pot de 125g
Colis de 3x8 pots
65547 Abricot, fraise, mangue, 
kiwi

LES 2 VACHES 
Flan BIO 

DANETTE 
Crème Dessert

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 
47146 Flan à la vanille nappé 
de caramel

Dessert lacté
Pot de 125g
Colis de 8x4 pots non panachés
32264 Chocolat/noisette
64728  Caramel
64749  Vanille

LES 2 VACHES
P’tits Miam fruits
Fromage blanc bio aux fruits, 
sucré, aromatisé
Pot de 50g 
Colis de 8x12 pots
29466 Fraise, myrtille, poire, 
framboise

DANETTE 
Liégois
Pot de 100g
Colis de 8x4 pots non panachés
50019 Vanille
46024  Chocolat

64050

LES 2 VACHES 
Fondant Cacao BIO 

LES 2 VACHES 
Yaourt brassé BIO

Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots
40841 Cacao

Yaourt brassé bio sucré
Pot de 115g
Colis de 4x4 pots non panachés
16050 Pêche
29465 Fraise/Rhubarbe

DANONE
Skyr aromatisé
Spécialité laitière sucrée
Pot de 140g
Colis de 5x2 pots non panachés
16094 Coco
16095 Pêche Abricot

DANONE
Skyr aromatisé
Spécialité laitière sucrée
Pot de 140g
Colis de 5x2 pots
21872  Fraise

DANONE
Skyr Nature
Spécialité laitière nature
Pot de 140g
Colis de 5x2 pots
109628 Nature

ACTIVIA 
Saveur Panaché
Lait fermenté aux fruits, sucré, 
aromatisé, au bifidus
Pot de 125g
Colis de 4x12 pots
60246 Citron, Vanille, Coco

*Mécanique valable par tranche de 200 pots commandés
 Fréquence GERMRCN recommandée pour les produits laitiers ou desserts lactés contenant plus de 100 mg de calcium et moins de 5g de lipides par portion = 6/20 repas mini. 

Fréquence GERMRCN recommandée pour les desserts contenant moins de 15% de lipides et plus de 20g de glucides simples par portion = 4/20 repas maxi.

 Pour 200 pots achetés 
= 48 pots de Velouté Fruix offerts*

R
C

S 
D

an
on

e 
:  

 D
.P

.F
.F

 6
72

 0
39

 9
71

 R
C

S 
N

an
te

rr
e 

0,54€ ** h.t le pot

0,45€ ** h.t le pot

0,75€ ** h.t le pot

0,77€ ** h.t le pot1,18€ ** h.t le pot

0,66€ ** h.t le pot

0,64€ ** h.t le pot

0,62€ ** h.t le pot
0,54€ ** h.t le pot

0,55€ ** h.t le pot

0,34€ ** h.t le pot

0,42€ ** h.t le pot

1,18€ ** h.t le pot
1,18€ ** h.t le pot

0,52€ ** h.t le pot
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Faisselle individuelle
6% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

32112 - Pot de 100g 
Colis de 24 pots

6 menus
mini/20

6 menus
mini/20

LIBRE

Yaourt brassé nature au lait entier
3,6% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

144874 - Seau de 5kg

Yaourt brassé aux fruits 
au lait entier sucré et 
aromatisé

Cassis et nectarine, fraise et rhubarbe, 
melon et menthe, mandarine et citron vert. 
2,9% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

144998 - Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

Yaourt à la Grecque 
sur lit de myrtilles

6,5% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

60436 - Pot de 125g 
Colis de 4x4 pots

Yaourt brassé aux fruits au lait entier 
sucré et aromatisé

Figue et vanille, pomme et litchi, poire et châtaigne, coco et citron. 3,2% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

144999 - Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

Yaourt à la Grecque 
façon stracciatella

8,8% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

142513 - Pot de 125g 
Colis de 4x4 pots

300 POTS achetés

*Opération valable du 1er février au 31 mars 2025. Pour l’achat de 300 pots parmi les références ci-dessus, 100 chocolats Lindt offerts. Offre cumulable par tranches 
de 300 pots. Livraison des gratuités par nos soins, à partir du 17 février 2025, sur remontée de votre bon de commandes à votre représentant commercial ou à 
operations.androsfoodservice@andros.fr. Offre réservée aux professionnels de la restauration (à l’exclusion des établissements publics). Quantités limitées aux stocks disponibles. 

ANDROS SNC au capital de 38.376.000 euros ZI 46130 Biars sur Cère - RCS de CAHORS n° 428.682.447.

lapins lindt
offerts* != 100

Joyeuses
PAQUES !

142 490 - Mousse
au Chocolat BIO
Pot de 60g / Colis de 4 x 4 pots

21 505 - Liégeois Pomme/Fraise coulis Cassis
31 968 - Liégeois Pomme/Abricot coulis Framboise
21 503 - Liégeois Pomme/Banane lit Chocolat 
31 223 - Liégeois Pomme/Mangue coulis Passion
Pot de 100g / Colis de 6 x 4 pots non panachés.

143 037 - Fondant
à la Vanille BIO
Pot de 100g / Colis de 6 x 4 pots

142 491 - Flan à la Vanille
nappé caramel BIO
Pot de 100g / Colis de 12 x 4 pots

144 559 - Yaourt brassé à
la grecque Nature BIO
Pot de 125g / Colis de 12 pots

3€10**

h.t. le kilo

0€39 **

h.t. le pot

0€39 **

h.t. le pot

0€42 **

h.t. le pot

0€79 **

h.t. le pot

0€87 **

h.t. le pot

00€€6363
HT/pot

00€€3636
HT/pot

00€€3939
HT/pot

00€€7979
HT/pot

00€€3636
HT/pot
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Calin nature sur lit de fruits
Fromage blanc au lait demi-écrémé, sucré, sur lit de fruits enrichi en calcium et vitamine D. 
2.4% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

63903 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

Tentation Pâtissière
Spécialité laitière maigre aux fruits. 0% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

58137 - Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

Perle de Lait nature
8,9% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

63990 - Pot de 125g / Colis de 6x8 pots

Perle de Lait  
saveur citron

7,1% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

62254 - Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

Calcium >100mg et 
lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Perle de Lait  
saveur coco

8,4% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

100774 - Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

Perle de Lait saveur vanille
7,4% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

62260 - Pot de 125g / Colis de 6x8 pots

Sojasun nature bifidus
2,4% de M.G. sur prod. fini

51134 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

Sojasun abricot/goyave
Spécialité au soja fermentée à l’abricot et la goyave, aromatisée, enrichie en calcium.
2.1% de M.G. sur prod. fini. 

51135 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 

Calcium >100mg et 
lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Sojasun citron
Spécialité au soja fermentée au citron, aromatisée. 
Enrichie en calcium et en vitamine D2. 
2% de M.G. sur prod. fini

51138 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

Sojasun noisettes/
amandes

Dessert au soja, noisettes et amandes aromatisé. 
Enrichi en calcium. 
3.1% de M.G. sur prod. fini.

47650 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

Gourmand & végétal délice chocolat au lait d’amande
3,3% de M.G. sur prod. fini

143746 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 

Sojasun framboise/passion
Spécialité au soja fermentée à la framboise et au jus de fruits de la passion, aromatisée, 
enrichie en calcium. 2,1% de M.G. sur prod. fini

51136 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 

 Calcium >100mg et 
lipides <5g /portion

6 menus
mini/20

0€37 **

h.t. le pot

0€48 **

h.t. le pot

0€48 **

h.t. le pot

0€65 **

h.t. le pot

0€65 **

h.t. le pot

0€65 **

h.t. le pot

0€44 **

h.t. le pot

0€56 **

h.t. le pot

0€56 **

h.t. le pot

0€56 **

h.t. le pot

0€56 **

h.t. le pot

0€62 **

h.t. le pot
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Secret de Mousse 
chocolat noir

5,7% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

64892 - Pot de 59g 
Colis de 8x4 pots

Secret de mousse 
chocolat lait

6,5% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

64958 - Pot de 59g 
Colis de 8x4 pots

Crème gourmande Chocolat/Poire
4,3% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

144800 - Pot de 140g / Colis de 6x2 pots

Flanby
 Flan goût vanille nappé caramel. 0.8% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

40639 - Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

Ile gourmande
 2,2% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

63915 - Pot de 101g 
Colis de 4x6 pots

Mousse au chocolat noir
6,3% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

123951 - Seau de 1,048kg

Libre

Calcium >100mg et 
lipides <5g/portion

6 menus
mini/20

Blanc d’œufs en neige sur lit de caramel
ŒUF DE FRANCE 

68587 - Barquette de 300g / Colis de 6 barquettes

Mont blanc® crème 
dessert chocolat
3,6% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

181354 - Boîte 5/1 (4,3kg) 
Colis de 3 boîtes 

Mont blanc® crème 
dessert vanille
3,5% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

181355 - Boîte 5/1 (4,3kg) 
Colis de 3 boîtes 

Préparation pour cheesecake
46129 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

Simple et rapide à 
utiliser : 2 minutes de 
foisonnement pour une 
texture ferme et aérée, 
4 minutes pour une texture 
plus aérée.

Préparation pour mousse 
au chocolat

60289 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

Du chocolat à 70% 
de cacao pour des 
mousses intenses. 

0€83 **

h.t. le pot

0€30 **

h.t. le pot

0€38 **

h.t. le pot

0€38 **

h.t. le pot

0€42 **

h.t. le pot

7€95 **

h.t. le kilo

2€85**

h.t. la barquette

6€60 **

h.t. le litre

7€20**

h.t. le litre

19€50**

h.t. la boîte

19€50**

h.t. la boîte
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desserts
 Eclair café

Coque de pâte à choux garnie à la crème à chaud aromatisée au café. Glaçage café

116451 - Pièce de 70g / Colis de 24 pièces 

 Eclair chocolat
Coque de pâte à choux garnie à la crème à chaud aromatisée au cacao. Glaçage aromatisé cacao.

116452 - Pièce de 70g / Colis de 24 pièces 

 Eclair parfum vanille
Coque de pâte à choux garnie à la crème à chaud aromatisé vanille. Glaçage blanc. 

116453 - Pièce de 70g / Colis de 24 pièces 

 Salambo vert
Coque de pâte à choux, garniture à la crème pâtissière à chaud aromatisée au Kirsh, 
glaçage vert et décor pailleté chocolat.

119267 - Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

 
Brownie aux noix 
de pécan

88911 - Pièce de 78g 
Boîte de 30 pièces / Colis de 4 boîtes 
UVC boîte

 Gaufre de Bruxelles
Une gaufre légère et croustillante aux œufs.

116162 - Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces / Colis de 4 sachets

Le rapport P/L < 1 - 
Contient moins de 15% 
de lipides 

4 menus
maxi/20

Mardi 
Gras

 
Beignet chocolat / 
noisette

Pâte levée frite garnie de chocolat/noisette.

104050 - Pièce de 75g 
Colis de 40 pièces

Sans huile 
de palme.

 Beignet à la pomme
Pâte levée frite garnie à la pomme aromatisée. 

104052 - Pièce de 75g 
Colis de 40 pièces

Sans huile 
de palme.

 
Beignet à la 
framboise

Pâte levée frite garnie à la framboise 
aromatisée.

104051 - Pièce de 75g 
Colis de 40 pièces

 Beignet à l’abricot
Pâte levée frite garnie à l’abricot aromatisée.

104053 - Pièce de 75g 
Colis de 40 pièces

Sans huile 
de palme.

Sans huile 
de palme.

57 

1€30**

h.t. la pièce

0€70 **

h.t. la pièce

0€70 **

h.t. la pièce

0€80 **

h.t. la pièce

0€34 **

h.t. la pièce

0€34 **

h.t. la pièce

0€34 **

h.t. la pièce

0€34 **

h.t. la pièce

0€55 **

h.t. la pièce

0€70 **

h.t. la pièce
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 Tarte normande aux pommes
Pâte sablée garnie d’un appareil aux œufs parfumé à la vanille recouvert de lamelles de pommes fraîches. 
Diam. 27cm. 

106182 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce

 
Tarte aux poires 
bourdaloue

Pâte sablée recouverte d’oreillons de poire, avec 
garniture à la poudre d’amande, le tout recouvert 
d’un nappage. Diam. 27cm. 

33380 - Pièce de 750g
Prédécoupée x10 / Colis de 6 pièces  
UVC pièce

 Tarte au citron
Pâte sablée garnie d’un appareil citron et 
recouverte d’un nappage. Diam. 27cm.

33381 - Pièce de 750g / Prédécoupée 
x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce

 Croisillon pomme/framboise
Pâte sablée garnie d’une compotée pomme framboise recouverte d’un croisillon 
de pâte sablée et d’un nappage. Diam. 27cm 

3336 - Pièce de 900g / Prédécoupée x12 / Colis de 8 pièces - UVC pièce 

Sans conservateurs.

Sans conservateur, 
sans arôme artificiel.

Sans colorant, sans 
conservateur, sans 
arôme artificiel.

Sans colorant, sans 
conservateur, sans 
arôme artificiel.

 Tarte au chocolat
Pâte sablée garnie de crème pâtissière au chocolat, glaçage au chocolat noir. Diam. 27 cm.

55069 - Pièce de 750g / Prédécoupée x12 / Colis de 8 pièces - UVC pièce

- Sans huile de palme. 
- Sans conservateur, 
sans arôme artificiel, 
sans colorant.

3 menus
maxi/20

Pause
Goûter

 Mini Nordica
Glace goût vanille avec enrobage au cacao.

19256 - Pièce de 120ml 
Colis de 30 pièces

 
Muffin pâte à tartiner 
noisette et cacao

20290 - Pièce de 80g 
Colis de 20 pièces

Pom’Potes® Battle 
2 fruits
Pomme, ananas, grenade sans sucres ajoutés. 

83855 - Gourde de 90g 
Colis de 48 gourdes

Compote pomme/
banane allégée en 
sucres
236700 - Gourde de 90g 
Colis de 24 gourdes

Récré o’lé Chocolat
3,6% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

244761 - Gourde de 85g 
Colis de 60 gourdes 

 P’tit Tigré chocolat
Gâteau avec nappage au chocolat. 

29274 - Pièce de 30g 
Colis de 80 pièces

 
Donut fourré cacao/
noisettes

Pâte levée frite avec un fourrage noisettes 
nappé d’une pâte à glacer cacaotée et décorée 
de noisettes caramélisées.

20344 - Pièce de 69g 
Colis de 36 pièces 

- Sans conservateur, sans 
colorant ni arôme artificiel. 
- Se conservent à 
température ambiante.

59 

0€62
7€45 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 75g

 **

0€49
4€95 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 75g

 **

0€48
4€80 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 75g

 **

0€73
7€30 ** h.t. la pièce soit

h.t. la part de 75g

 **

0€38 **

h.t. la pièce

0€59 **

h.t. la pièce

0€96 **

h.t. la pièce

0€45 **

h.t. la gourde

0€50 **

h.t. la gourde

0€65 **

h.t. la gourde

1€00**

h.t. la pièce

0€56
6€70 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 63g

 **



Yaourt brassé nature à 
la Grecque au lait entier

6,2% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

145001 - Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

Yaourt brassé avec  
de la crème pour  
une texture onctueuse.                                                                         
Sans colorant, sans 
conservateurs, sans 
arômes artificiels.                                                                   
Fabriqué à Toulouse 
par notre laiterie Yéo, 
dans une démarche 
de circuit court et 
de soutien aux 
producteurs laitiers 
toulousains.

6 menus
mini/20

La nouveauté du mois

0€38 **

h.t. le pot

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Décembre 2024.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


